

Все билеты проданы

Травса, - 1991, - 11 июня, - с. 6.

на спектакли Большого театра в Америке

Как сообщил на состоявшейся пресс-конференции главный дирижер театра А. Лазарев, гастроли оперной труппы будут проходить в двух городах — Нью-Йорке и Вашингтоне. Откроются они 25 июня премьерным показом обновленного «Евгения Онегина» — «Лирические сцены по Пушкину» П. Чайковского в знаменитом «Метрополитен-опера». А затем продолжатся в Вашингтоне на сцене летнего театра «Вульфтрап Фэрм Парк», где и завершатся 16 июля. Помимо этого спектакля, будут показаны также «Млада» и «Орлеанская Дева».

Ведущая роль в организации гастролей принадлежит американской фирме «Сатра энтертейнмент корпорейши». Как со-

ГАСТРОЛИ

общил ее представитель Энтони Филипс, на финансирование выступлений затрачено 10 миллионов долларов. Стоимость билетов — от 65 до 135 долларов. По его же словам, почти все билеты и абонементы на спектакли Большого театра проданы. Предполагается, что их посетят сто тысяч человек.

Любопытная деталь: для перевозки декораций Министерство обороны СССР бесплатно предоставляет три военных самолета, а Министерство гражданской авиации выделяет 450 мест для перелета в США артистов, работников сцены...

Оперная труппа Большого театра будет выступать в Америке во второй раз. О первых гастролях в 1975 году заокеанская пресса писала, что это — «открытие колоссального пласта русского искусства». А что даст новое знакомство?

И. ИЛЮХИНА.